
 

 

Úřad práce České republiky – krajská pobočka v Ostravě 

Kontaktní pracoviště Bohumín   

Vrchlického č. 608, 735 81 Bohumín 1 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 
 
Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

           
 

 
Uživatelský popis  
 

Vstup  

Povrch vstupu do budovy vede po chodníku se zámkovou dlažbou, dlažba je rovná, nemá žádný sklon. 
Vchod do budovy není bezbariérový, před vchodem je umístěn jeden schod s výškou 10 cm a hloubkou 
30 cm. Vstupní dveře jsou 95 cm široké, nemají automatické otevírání, otevírají se směrem k chodníku, 
pro zdravotně postižené spoluobčany se jedná o překážku, otevírání dveří je pro zdravotně 

znevýhodněné osoby těžké, mnohdy je třeba využít asistence. Zvonková komunikace není zavedena. 
V případě potřeby zdravotně znevýhodnění občané telefonicky zavolají zaměstnancům úřadu práce a ti 
jim přijdou vyřídit záležitosti před budovu. 

 
Interiér  

Pohyb osob v budově není omezen. Pohyb pro osoby zdravotně znevýhodněné nebo slabozraké nelze 

v budově doporučit, lze doporučit pohyb po budově pouze s doprovodem. Hned za vchodem se nachází 
malá podesta, z ní následuje 7 schodů o výšce 17 cm, šířce 129 cm a hloubce 32 cm. Ve vyvýšeném 
přízemí se nachází čekárna, úsek evidence a podpor v nezaměstnanosti, vstup do kanceláří je přes 

prahy. Ve vyvýšeném přízemí se dále nachází WC pro klienty (není bezbariérové). Středem budovy 
pokračuje schodiště se 20 schody do 1. patra. V něm klienti vyřizují záležitosti spojené se 
zprostředkováním zaměstnání. Výška schodů je 17 cm, šířka je 129 cm a hloubka je 32 cm). Z 1. patra 
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do 2. patra vede 18 schodů, výška je 17 cm, šířka je 129 cm a hloubka je 32 cm. Ve 2. patře budovy 

probíhají skupinové akce spojené se zprostředkováním zaměstnání. 

 
Výtah  
Při vstupu do budovy ani uvnitř budovy se výtah nenachází. Budova byla postavena počátkem 20. století 
a byla určená k bydlení, později byla přestavěna na kancelářskou budovu. V době přestavby na 
kancelářskou budovu nebyly určeny požadavky na bezbariérovou přístupnost veřejných budov. 

 
Hygienické zázemí  

Ve vyvýšeném přízemí je toaleta pro veřejnost, není bezbariérová. 

 
Parkování  

Před budovou není vyhrazené parkování pro veřejnost, není vyhrazené parkoviště ani pro osoby 
zdravotně postižené nebo nevidomé. 

Fotodokumentace  

    

    

 


